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 جبيعخ انًهك عجذ انعضٌض

 كهٍخ انعهٕو

  قسى انشٌبضٍبد

 ْـ 1433 /1432الأٔل : انفصم انذساسً ثسى الله انرحًٍ انرحٍى

 .ْـ 8/1/1433 :انزبسٌخ

 Cًَىرج  دقٍقخ  90: انضيٍ

 Math 111 رٌبضٍبد نًبدح نثبًَاانذوري  الإختجبر

 (إَتظبو و تأهٍهً)  نطبنجبد انسُخ انتحضٍرٌخ انًسبر الإداري و الإَسبًَ

 :الاسى :انشقى انجبيعً :سقى انزسهسم :انشعجخ

 رعهًٍبد ٔاسشبداد

  ٌجت اثراز ثطبلتك انجبيعٍخ نهًرالجخ عُذ 

  فً انرسى ادَبِ وستتحًهٍٍ يسئىنٍخ انخطأ( 2)و ( 1)لىيً ثتعجئخ يعهىيبتك فً ورلخ الاجبثخ حست خطىح. 

 (3)ثبنمهى انرصبص حست خطىح  اولا ثبول س الاجبثخ انصحٍحخ فمط فً ورلخ الاجبثخ انًرفمخ أجٍجً عهى جًٍع الاسئهخ انتبنٍخ ثتظهٍم ري 

 فً انرسى ادَبِ وستتحًهٍٍ يسؤونٍخ عذو انتظهٍم او انخطأ فً انتظهٍم     

  ًواٌ ترلٍى انصفحبد يتتبنً وكبيم( سؤالا 30)تأكذي يٍ اٌ عذد الاسئهخ ه 

  تسهٍى ورلخ الاجبثخ و الأسئهخ  نهًرالجخعُذ الاَتهبء يٍ الاختجبر، انرجبء 

 ًعهى كلا يٍ ورلخ الأسئهخ و الإجبثخ وانتىلٍع عهى ورلخ انتىالٍع ثبنمهى انحجر   تأكذي يٍ كتبثخ اسًك ورلًك انجبيع 

   اٌ تى رنك( حبنخ غش) او استخذاو اَنخ انحبسجخ ثبنجىال   وستعتجراَنخ انحبسجخ لاٌسًح ثبستخذاو 

  ( نًعرفخ أي الإجبثخ انصحٍحخ)وًٌكُك اجراء يحبولاتك ثىرلخ الاسئهخ فمط  ورق آخر ثمبعخ الاختجبرلاٌسًح ثذخىل 

 تأكذي يٍ أٌ ريس ًَىرج الأسئهخ يطبثك نريس ًَىرج ورلخ الإجبة
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 أجٍجً عهى كم فمرح يًب ٌهً ثبختٍبر الإجبثخ انصحٍحخ ويٍ ثى تظهٍههب فً ورلخ الإجبثخ تجعب نرلى انفمرح

 
إرا كبٌ  1

1
m  يٍم انًسزقٍى الأٔل ْٕ ,

2
m يٍم انًسزقٍى انضبًَ فبٌ انًسزقًٍبٌ ٌزٕاصٌبٌ عُذيب ْٕ: 
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 B) خطـأ    A) صٕاة 

 ريال فإٌ سارجّ انجذٌذ ْٕ 1500يٍ سارجّ فإٌ كبٌ سارجّ  %6حصم عبيم عهى صٌبدح فً انشارت ثُسجخ  3

 D)  1570ريال  C)  1590ريال  B)  1575ريال  A) 1520 ريال  

 يحًذ ًْ   إنى ٔصٌ كجى، فإٌ َسجخ ٔصٌ أحًذ 40كجى ٔٔصٌ يحًذ  60إرا كبٌ ٔصٌ أحًذ  4

 D) 4 C) 4:2 B)  3:2 A) 2:3 

   انُسجخ انًئٌٕخ نهكسش 5

 
 D) 80% C) 60% B)  40% A) 20% 

462: نهًعبدنخ 6  xx    حلاٌ ًْب... 

 

 

 D)  C)   B)  2,8  A) 2,8   

 صٔط ٔأو ٔأة فإٌ َصٍت انضٔط ْٕ إثٍ ٔ ريال ٔرشكذ 120000رٕفٍذ صٔجخ ٔرشكذ يٍشاس قذسِ  7

 D) 1/5 انزشكخ C) 1/3 انزشكخ B) 1/4 انزشكخ A) 1/2 انزشكخ 

 : يعذل يب ٌكزجّ فً انسبعخ. سبعبد 8كهًخ فً  4800ٌكزت خبنذ  8

 D)  انسبعخ / كهًخ   700 C)  انسبعخ/ كهًخ   500 B)  بعخانس / كهًخ   600 A)    انسبعخ / كهًخ   400 

 ْـً يجًٕعخ حم انًزشاجحخ  9

 

 

 D)   6:  xxS  C)  6:  xxS  B)   6:  xxS  A)  6:  xxS  

10 

 

 B) خطأ A) صٕاة 

 ْٕٔ يضى عهٍّ حٕل ريال ثفشض أَّ ثهغ انُصبة  14000يقذاس صكبح انًبل انًسزحقخ عهى يجهغ  11

 D) 250 ريال C) 150 ريال B) 400 ريال A) 350 ريال 
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 أجٍجً عهى كم فمرح يًب ٌهً ثبختٍبر الإجبثخ انصحٍحخ ويٍ ثى تظهٍههب فً ورلخ الإجبثخ تجعب نرلى انفمرح

 
 .ًْ يعذل رغٍش انًسبفخ ثبنُسجخ نهضيٍ........... 12

 D) لاشًء يًب ركش C) ٍانضي B)  انًسبفخ A) انسشعخ          

13 
5ركبنٍف إَزبط يجًٕعخ يٍ انحقبئت رعطى ثبنًعبدنخ   100y x    , حٍشx  حقٍجخ فإٌ    إرا كبٌ عذد انحقبئت. عذد انحقبئت

 :ركبنٍف الإَزبط ًْ 

  D) 130 C) 200 B) 150 A) 250 

إرا كبَذ   14
x

x 4

3

1



 :فإٌ نهًعبدنخ حلاٌ ًْب  

 D)   C)   B)  A)  

 ريال فإٌ انًجهغ ْٕ   9,000إرا كبَذ صكبح انًبل نًجهغ يب ًْ  15

 D)  360,000 C)  340,000 B) 350,000 A)  260,000 

 .... ًْ 4ٌٔجعذ عُّ يسبفخ   Yيعبدنخ انخظ انًسزقٍى انشأسً انًٕاصي نًحٕس  16

ًْ...... 

 

 

 D)  C)  B)   A)  

 ...انفشق ثٍٍ صًٍ انجٍع ٔصًٍ انششاء نسهعخ يب ثششط أٌ ٌكٌٕ صًٍ انجٍع أكجش يٍ صًٍ انششاء ٌسًى 17

 D) انخسبسح C) انشثح B) ٌانُقصب A) انضٌبدح 

 

 
رجسٍظ انًقـذاس  18
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 B) خطـأ    A) صٕاة 

 يعبدنخ انخظ انًسزقٍى انزي يٍهّ 19
3

1
  ًْ 5جضءا قذسِ  yٌٔقطع يٍ انجضء انسبنت يٍ يحٕس  
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 .......ًْ    َقطخ انًُزصف ثٍٍ انُقطزٍٍ   20

 

 

 D) )0,4(  C) )4,0(  B)  )2,0(  A) )0,2(  

    .................. ْـٕ  :   حم انُظبو انزبنً 21

 D)  C)  B)  A)   
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 أجٍجً عهى كم فمرح يًب ٌهً ثبختٍبر الإجبثخ انصحٍحخ ويٍ ثى تظهٍههب فً ورلخ الإجبثخ تجعب نرلى انفمرح

 
أٔ َضشة انًجهغ فً  40نحسبة صكبح يجهغ حبل عهٍّ انحٕل ٔثهغ انُصبة فإَب إيب َقسى انًجهغ عهى  22
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  B) خطـأ    A) صٕاة 

1حم انًعبدنخ   23
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 B) خطـأ    A) صٕاة 

02يٍ انًعبدنخ   24  cbxax    ٌ042إرا كب  acb   ٌحقٍقً نٍس نٓب حمنًعبدنخ افب 

 B) خطأ A) صٕاة 

 ًْ  يزُبسجخ فإٌ قًٍخ  x,10,4,5إرا كبَذ الأعـذاد    25

  D)  C)  B)   A)  

26 
 :رقع فً انشثع  انُقطخ  

 
 D)  الأٔل C)  ًَانضب B)  انضبنش A)   انشاثع 

 رسبٔي 200ذد ـيٍ انع 25% 27

  D) 40 C) 50 B) 20 A) 30 

 :ًْ     فً انًعبدنخ x قًٍخ انًزغٍش  28

 
 D)  C)  B)  A)   

 رسبٔي    انًسبفخ ثٍٍ انُقطزٍٍ   29

  D) 27  C) 6 B) 3  A) 3 

          ……… ْـٕ  حم انًعبدنخ    30

  D) 9 C) 7 B) 1 A)  2 

 

 

 

 

 

 مع أطيب تمنياتنا لك بالتوفيق والنجاح


